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(A) 182kQ
(B) 24.3kQ
(C)30.1kQ
(D) 36.5kQ
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RN 10 A > (E154RE B ZHGEERIMH 0.8 Wb &M INZE 0.9 Wb » RIGRE B Z
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(A) 1000V (B) 800V (C) 100V (D) 10V
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(A) BRESSEREFER (B) E e a3 Wil < BUFE BB R o Z
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Vr(T)tve(1)+ve(6T)+ve(67) ZE Rl ?
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(C) 0.368E . R :

(D) 0.144E E Cz=ve(1)
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YOk (+/V) B2 s - Falkl SW PG — BRI EZERER - 1E 1= 0 BHiEBAR SW UJHE -
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(A) 10V

(B) 20V

(C) 40V

D) 50V 50V
& (+/0)

H—60Hz Z 7R EERRR - & =100/ 9 ZFIFERRE SR/ ME - 110V » BIIE ¢ By T Ife & -

SHERRR 2 BEE R A ?

(A) 0FD (B) 1/115%) (C) 1/144F) (D) 1/181 %)

41 (+0) FoR 2 B - v (1)=20V2sin(50)V » BIBRRLEEN /(1) {2

(A) 2sin(57+45°)A i(1)

(B) 2sin(57-45°)A — 10

(C) 24/2 sin(51-45°)A 4

(D) 242 sin(51+45°)A v()(Y) 1H == 0.02F
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WE (1) iRz &R » B R~ X1~ Xoy~ X ZIADiEE R 2Q » RIER P ERDL X,
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WE (= +—) FonZ &8s > EAIERZIIREE 0.6 - Xp=6Q » RIIEELZ R Kf ?
(A)8Q
(B) 12Q +
(©) 150 v() Q) %R 3 x
(D) 18Q - -

B (—=+—)
B 3SHEIEv(1)=100+/2 sin(3771— 10°) VHLER &, » FEEETTI(1)=10/2 sin(3771+ 50°)A »

At S #AY TR P RETHER Q 43 Bl Ryfa] ?
(A) P=1000W > O=500 VAR (ZEREE) (B) P=1000W > O=866 VAR (M)
(C) P=500W > 0=500 VAR (BEZEM) (D) P=500W > 0=866 VAR (%)

W ( =+ ) s RLC A#EER » v (1)=100~/2 sin(377/)V » B#R=6Q > X;=8Q
Xc=5Q » RIG#EAYTEETTHR P B TR O 737 Ryfe] ?
(A) P=600W » O=1200 VAR (B M)

(B) P=866W » 0=1600 VAR (BBZE M) + R
(C) P=600W » 0=600 VAR (M) "(’)_@ %
(D) P=866W » O=866 VAR (ZEi4) B (—+—)

RLC SHHEERS - & EERSRFAERIREF - T YRR EHE ?

(A) TEEE ZHFEDHR Rl N

(B) & L/C REER; > EEEEEHAA - AFAREREAL - EiEERE

(O) HERREHREER - &L/ C ZHERA > RIERZS T InER g A
(D) BB Z LIRS RIARN B 2E A

A — RLC HHEERE - A v(1)=10sin(10007) V Z B » ERIR=5Q » C=20pF » H{#E
BIRERSEI R/ INERE - BIERL R ?

(A) SmH (B) 0.05H (C)0.5H (D) 0.8H

H— RLC SEIBHEIRTER - BERSORTEIR » SILERIERERR | Kz - JAERE R SOHz »

B EISABULRRE 2 BRI B S00W - RIISERSTEE IR < SEE HFEDh =R Kefa] 2
(A) 250 W (B) 500 W (C) 1000 W (D) 2000 W

A—=MHPEER > 2V =AY SaEE  SEGUNFIIRE 1600 W » 55MZEER
PSR T - REEeR A i - HEEAREIESR TF - AISEEHRIIR

Bsfel 2
(A) 1600 W (B) 2400 W (C) 3200 W (D) 4800 W

EIGEGT o B EAERH B E D RT/IFIR2E TR (eV) » Ha BB K

2.5V > Bl b BhEEfL Ryl ?
(A) 1.5V (B)3V (C)4.5V (D) 6V

=—Xc

o g

TE—aEGT » FEE 0SNG —EAE R H o BEEHEBE b B Hp o BEEAIR 10V
b BB F20V > Ha~ bHHEES A%y o RIFTE Z IRITHRE B ?

(A) L6415 » 1.6 FLFF (B) 1.6 x 10744 » 1.6 x 107 FLFF

(C) 3241 » 3.2 F4%F (D) 3.2x107 7 44 » 3.2 1077 F A

BH—REE 10 AFKZBEUKES » BHESE R 100V /10 A » KR K 10°C » FEDIFHE XS
hnE60 sy 5% » RIIZKOREE F4% C RUHFES/DEE ?
(A)96.4°C » 158 (B)964°C » 58  (C)864°C - 5/E®  (D)86.4°C » 1£HE#
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WE (Z+=) o EEE > S5 SWHTH (off) f Z a ~ b Wil EBER VapomBE SW EA & (on) B
Za~ bFVHEEER Vap(on) Z B 15 Bfr] 2
(A) Vab(oty=12 Vap(on) —V, + SW
B) Vab(oty=4.5Vab(on) 2w e
(©) Vab(otry=Vab(on) 20 30 12 3
a)) I/ab(off):()-5 Vab(on) | 2R

B(—+=) Y60V
WE (=+) Fo~Z 8ig > BIlE R Z{5& Fofn] 2
(A)36V > 54A 18
(B)36V » 36A L W
(C)54V » 54A ’ 6 ,
(D) 54V » 36A EL 3603 2 El_ISA

M
L AW—e—

& (=+) 12 3A
WE (—+F) FonZ 8i& » Rl BLL Z Fi{& Refa] 2
(A) L=121,
(B) =61,
O =31
(D) I1=1 80V=

& (=+%)
WE(C 7Sz B8R » BllHa ~ b WilE A Z BAESE S e RS B RR Ey FIEEFH Ra 5 Fefn] 2
(A) E;=—18V > R;,=10Q 12 a b 3
(B) E4=24V » Ry=10Q L
(C)E;=—18V » R;,=24Q 18V = 6 6 NG,
(D) E;,=24V » R;=24Q (=) | ]
WE (=) R Z&BES » Bikva ~ b Mimf#24Q Z &8 - Al S EIRFEZ DR Ffa] ?
(A)36.0W 6
(B) 48.5W v+ a
(C) 62.8W = 212
(D) 73.5W 18 AA
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YE (C+/OFTRZE B > K R/ I ] (RS i R ThR K T @R A B R Th R

(A)Ry=4Q " P,ux=100W 5 4 ) .
(B)R,=10Q > P,,.=100W —
(CO)R,=4Q " P,pp=120W 5A$ 9 i—z({)rils
D)R,=10Q > P,,=120W  [E(=+/V .
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